



Городская газета  
Выходит  
с 1 сентября 1939 года

С программой телепередач

# МЕДНОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

№13 (11950) • ЧЕТВЕРГ, 6 АПРЕЛЯ 2023 ГОДА • 12+

8 апреля городу Медногорску исполняется 84 года

## С комбинатом связана ВСЯ ЖИЗНЬ

Как уже сообщала наша газета, в канун Дня рождения Медногорска городской Совет депутатов принял решение о присвоении звания «Почетный гражданин города Медногорска» двум ветеранам наших градообразующих предприятий - Сергею Георгиевичу Добрынину и Ивану Георгиевичу Михайлову.

Вся трудовая жизнь С. Г. Добрынина, около 40 лет, связана с медно-серным комбинатом. Начиная здесь работать после службы в Армии электрослесарем по ремонту трансформаторов. Расстался потом на несколько лет с предприятием на время учебы в Оренбургском политехническом институте, после окончания которого в 1980 году вернулся на МСК с дипломом инженера-электрика. За полтора года прошел здесь путь от мастера энергоцеха до его начальника. Зарекомендовал себя грамотным специалистом, прекрасным организатором, отзывчивым, неунывающим, коммуникабельным человеком. Быстро завоевал высокий авторитет в коллективе цеха и на предприятии в целом.

В 2003 году был назначен главным энергетиком комбината. Глубокие знания и высокий профессионализм позволили Сергею Георгиевичу умело осуществлять контроль за эффективным, безопасным, рациональным расходованием энергоресурсов предприятия, обеспечивать безаварийную работу энергооборудования.

По его инициативе производилась модернизация высоковольтного оборудования основных питающих линий на распределительных подстанциях комбината. Главный энергетик принимал активное участие во внедрении нового оборудования, новых систем энергосбережения и добивался высоких показателей в экономии энергоресурсов.

Работа Добрынина была высоко оценена руководством ММСК и УГМК, Министерством промышленности и торговли РФ, Законодательным собранием Оренбуржья и администрацией Медногорска. Об этом свидетельствуют многочисленные



почетные грамоты и благодарственные письма, а кроме того – Премия имени П.Ф.Ломако, полученная Сергеем Георгиевичем в 2005 году, и присвоенное в 2014-м звание «Заслуженный энергетик РФ».

Активное участие Сергей Георгиевич принимал в жизни комбината и города. Трижды избирался депутатом городского Совета по одному избирательному округу, что свидетельствует о его успешной работе над выполнением наказов избирателей и их доверии своему депутату.

Добрынин – прекрасный семьянин, воспитавший вместе с женой прекрасных детей. Его супруга Наталья Александровна Добрынина, к сожалению, рано ушедшая из жизни, тоже много лет трудилась на комбинате. Начальником цеха капитальных ремонтов МСК работает их сын

Евгений. Дочь Яна – кандидат технических наук, доцент, преподаватель Южно-Уральского Государственного Университета.

На заслуженном отдыхе dedushka много занимается с внуком и внучкой, детьми сына, очень радуется и приездам в гости дочери с внуком из Челябинска.

Не прерывает С. Г. Добрынин и связи с родным предприятием, в том числе участвует в мероприятиях комбинатского совета ветеранов.

Новая заслуженная награда – достойная оценка многолетнего труда!

Об Иване Георгиевиче Михайлове, почетном гражданине города, ветеране АО МЭЗ «Урал-электро», расскажем в следующем номере нашей газеты.

Фото Светланы МИЛИЦКОЙ.